

300 多亩土豆多数出现虫窟窿

村民怀疑是农药不达标所致



陈先生展示挖出的土豆,很多都有窟窿,不能正常销售。本报记者任洪忠 摄

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 30日,莘县观城镇焦村村民陈先生反映,他们种植的300多亩土豆收获后却发现多数出现虫窟窿,对土豆使用的农药检验,发现药物不达标,怀疑是农药不达标造成大面积病虫害。

陈先生介绍,他和苏先生、郭先生等人一块承包了土地种植土豆,分布在观城镇焦村、王庄集乡后张村,共承包了300多亩。在王庄集乡后张村,苏先生的田地里还有零散的土豆。在土豆田的西侧,有几堆土豆盖着塑料布,散发着臭味,多数土豆都有窟窿。“这都是虫子咬的,没人要,现在都瞎了。”苏先生还扒开一些埋在土里的土豆,五个中有四个都有窟窿。

“肯定是农药效力达不到造成的虫害。”陈先生说,在他的家里,还存有剩余的部分药物。陈先生说,购买农药是通过熟人介绍的。“够买的是含量5%的毒死蜱,共要了5040斤。”

陈先生还拿出一份《检验报告》,样品是5%毒死蜱颗粒剂,盖有山东省化学农药及中间体产品质量监督检验站的专用章,样品数量为200g,检验要求是毒死蜱质量分数,检测结果显示为1.1%。“应该是5%才对,当时大面积土豆出现窟窿时,才意识到农药有问题,便到济南进行了检测。”陈先生说。

陈先生说,土豆长势一直正常,最后挖土豆时才发现很多出现窟窿。他承

包的有70多亩,算下来赔了得18万,其他一块包地的也都赔了不少。

朝城镇聊城赛德农药有限公司裴姓负责人表示,反映问题的村民是在播种土豆的时候使用的他们农药,在后期使用了别的公司的药出现了问题,已经对反映问题的村民进行了起诉。

山东鲁衡律师事务所律师赵岩表示,农户在收获土豆时发现问题后首先要注意搜集证据,一是农民收获土豆时病虫害的情况;二是购买的农药的单据以及剩余农药的样本;从而证明土豆的病虫害与农药的不合格有因果关系。农户有权利向工商局、消费者协会投诉,如果不能解决问题,可以向法院起诉。

“等儿子走后,想把他器官捐出”追踪 一医药厂家想免费为 男孩提供治疗药物

本报聊城 8451234 热线消息(记者 王尚磊 实习生 马莹) 30日,本报以《含泪填表准备捐献孩子遗体》为题,报道了冠县清水镇前井寨村农民李兆太欲捐献儿子遗体的大爱精神,5岁白血病男孩小亮的不幸牵动着众人的心,好心人纷纷伸出援助。

30日上午,聊城市区一家医药公司的工作人员拨打本报热线电话8451234称,他们公司有治疗白血病的药物,想免费提供给小亮。

这位工作人员说,尽管这些药物是国产的,但对治疗白血病还是有一定的效果,需要征得小亮主治医生的同意后,把药物提供给小亮使用。小亮的父亲李兆太听说后和这位工作人员取得了联系。李兆太说,虽说只有一线希望,但他不想放弃儿子的治疗,他很感谢所有的好心人。

29日晚,一名湖北的游客也打进本报热线,这位游客称,他是途经聊城,看到小亮不幸的遭遇后很同情,想捐

钱给小亮。

当天下午,这名游客和李兆太取得了联系,这名游客还要了李兆太的银行账号,表示要汇款给李兆太。

记者见到李兆太的时候,他手里紧紧地攥着一个黑色的本子,里面详细地记录着每一笔捐款和欠下的外债。李兆太说,孩子得病两年多,家中共花去20多万元,其中10多万是借来的。

“欠下的钱一定会还上,真想给这些好心人磕头表示感谢。”李兆太说,三天的时间,他已经收到了近一万元的捐款,每天都有10多位好心人打电话安慰他,鼓励他。

目前,李兆太已经在聊城市红十字会完成了儿子的遗体捐献登记手续。李兆太说,儿子没去过公园,最想去看看老虎等动物。

如有好心人愿意帮助这个身患白血病的可怜孩子,帮他完成游园看老虎的愿望,可以拨打本报新闻热线0635-8451234。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 全球鹰品牌事业部 | 400-886-9888 | www.qqycar.com



GX7 征服 征途

只有一往直前的坦途



高性能中级SUV——GX7,以果断、凝练线条刻画强悍气质,每个立面皆洋溢硬朗之美;7气囊配备打造全方位安全体系,捍卫驾驭者勇往直前;更有全角度可调后排座椅,空间创意百变,N种生活精彩纷呈;高性能专业SUV底盘,经由世界顶级公司荷兰PDE悉心调校,令操控更臻完美。全新GX7,以征服气度,为突破法则而来。

全球鹰GX7
高性能中级SUV

经销商信息

聊城市鲁翔汽车销售有限公司

地址:聊城市建设路东首一号

销售热线:0635-8316600

服务热线:0635-8327700

GEELY

快乐人生 吉利相伴

全球鹰品牌旗下车型 GC2 GX2 GC7 GX7 自由舰 远景